
Faller Gusztáv

Faller  Gusztáv (Gölnicbánya, 1816. március  2. – Jászó, 1881. január  20.)  bányatanácsos,
a selmecbányaibányászakadémia tanára.

Élete

A  bölcseleti  és  jogi  tanulmányok  befejeztével, 1837-ben  a  selmecbányai  bányász-  és
erdészakadémiára  ment,  ahol  bányászatot  és  erdészetet  végzett,  innen  a geológia és  a
mineralógia  behatóbb  tanulmányozása  végett,  az  akkoriban  nagy  hírnek
örvendett bécsi bányászati  múzeumba  ment,  ahol Wilhelm  Haidinger vezetése  alatt
tanulmányait  befejezte. 1840-ben  a Horvátországban működő  kutatási  bizottsághoz
bányagyakornoki  minőségbe  áthelyezték  és 1843-ban  ismereteinek  fejlesztésére,  az  akkor
fennállott  udvari  kancellária  a  nevezetesebb  bel-  és  külföldi  bányaművek  és  -telepek
tanulmányozására  külföldről  visszatérvén, 1844-ben  a  bányaműveléstan  akkori  tanára,
Adriányi  János bányatanácsos  mellé  tanársegéddé  nevezték  ki. 1846-ban  felső  bibertárnai
bányatiszt lett; ezen állásában alkalma volt a selmec-szélaknai nagy terjedelmű bányászattal
alaposan  megismerkedni,  úgy  hogy,  mint  később  maga  mondta,  a  körülbelül  40  mérföld
hosszúságú bányanyílások, alagutak és tárnák közt alig volt egy-kettő, amelyet meg nem járt
volna 1849-1850-ben  a  császári  és  királyi  földművelési  és  bányászati  minisztérium
meghagyásából  három  félévig  a  bányászat  tanárát  helyettesítette,  miután  a  tanári  vizsgát
még 1847-ben letette. 1851-ben a felsőbibertárnai bányahivatalhoz mint első bányamérnöki
segéd  s  innét 1852-ben  a halli császári  és  királyi  bánya-  és  sóművek  igazgatóságához
(Tirolban) kerületi bányamérnökké nevezték ki. 1855. október 19-én a király a selmecbányai
akadémián a bányászati tanszéket neki adományozta. Tanári tevékenysége 1870-ben ért véget,
amikor a magyar királyi pénzügyminisztérium a selmecbányai főbányagrófi hivatal bányászati
előadójává  nevezte  ki.  Gyakori  betegeskedése  miatt 1871 októberében  saját  kérelmére
nyugállományba  helyezték  és Kassára,  onnan  pedig 1879-ben  Jászóra  vonult,  ahol  mint  a
jászói apátság bánya-, erdő- és jószágügyi tanácsosa élt haláláig.
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